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Information

Immanuelskyrkans informationsblad:
Nästa nummer utkommer den 29 maj och sträcker sig till den 31 augusti. 
Redaktion: Ingvar Tranell, Anna Elander, Lasse Polbäck, Maja Brunnegård, John Lindar. 
Ansvarig utgivare: Johanna Buller. 

Pastor, församlingsföreståndare 
Johanna Buller. 
Tel. 0735-66 74 92.
johanna.imkboras@immanuelskyrkan.nu

Pastor
John Lindar. 
Tel. 0708-62 37 52. 
john.imkboras@immanuelskyrkan.nu

Församlingsmusiker
Deborah Helsing. 
Tel. 0708-69 83 52. 
I tjänst: Tisdagar, torsdagar, vissa söndagar.
deborah.imkboras@immanuelskyrkan.nu

Ordförande: Anders Claesson. Tel. 079-355 40 66.
Equmenias ordförande: Henrik Yrlid.
Församlingsexpedition: Sturegatan 45, 503 42 Borås
Tel. 12 54 80. kontakt.imkboras@immanuelskyrkan.nu 
Församlingsexpeditionen är öppen måndag och onsdag 09.00-12.00
Församlingens bankgiro: 820-0982
Equmenias bankgiro: 5466-6490
Församlingens Swish-nr: 123 174 2626 
Equmenias Swish-nr: 123 555 7277
www.immanuelskyrkan.nu
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facebook.com/immanuelskyrkanboras
equmeniakyrkan.se
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Pastorn har ordet
Skönhet och svärta bor  
granne med varandra
Nu kommer sommaren. Det är ljuvligt. 
Naturen spricker av grönska och blomster, 
vi får gå sommarklädda och kan sitta ute 
och äta. Men visst kan sommaren också 
vara vemodig. Allt man vill ”passa på att 
njuta av” kan skapa stress och visst kan 
ett skav uppstå när man i kontrast till den 
ljuva sommaren samtidigt möts av oro-
ande rapporter från världens olika hörn. 
Det blir tydligt att svärta och skönhet bor 
grannar med varandra. Men skönheten 
vinner alltid, tillslut. Om svärtan vill jag 
säga: Blunda inte för världens eller din egen 
svärta, men omsätt din oro och förtvivlan 
i bön till Gud. Han som vet vad lidande 
är. Vi skall heller inte blunda för skönhet, 
missunna oss den i någon slags solidaritet 
med lidandet och ovissheten. Tvärt om. 
Jag vill uppmuntra dig att göra som vi 
sjunger i sommarpsalm 200: 
	 I denna ljuva sommartid, gå ut min själ, 
och gläd dig vid den store Gudens gåvor. Se, 
hur i prydning jorden står. 
	
Låt mig uppmuntra dig att uppmärksam-
ma det av skönhet, det som ger dig glädje 
eller fångar din blick och ta emot också det 
i bön och tacka Gud för allt vackert han ger 
oss. Stanna upp i det härliga. Rent fysiskt. 
Stanna upp några minuter. Låt skönheten, 
en god glass, en blommande rabatt, en 

kopp kaffe med en vän, ett svalkande bad - 
eller vad nu du älskar med sommaren – bli 
en hälsning från Gud, att Gud vill ge dig 
allt gott. Och Gud är all skönhets ursprung. 
	 Och att livets skönhet är en påminnelse 
om att ”Ljuset lyser i mörkret, och mörkret 
har inte övervunnit det.” Johannesevang-
eliet 1:5
	 Jag avslutar med några ord från Psaltaren 
104: 24:
	 Otaliga är dina verk, o Herre! Med vishet 
har du gjort dem alla, jorden är full av vad 
du skapat.

Gud välsigne din sommar,

Johanna Buller, 
Pastor och församlingsföreståndare

Ps. Varmt välkommen att dela gemen-
skapen på tisdagarnas sommarcafé och 
söndagarnas gudstjänst/andakt. Ds. 

De anställda på semester:
Johanna	 v. 26-33
John	 v. 28-33
Deborah	 v. 28-34
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Immanuelskyrkan

Gudstjänst
Vi firar Gudstjänst varje söndag kl. 11.00 då vi får lyssna till musik och sjunga 
sånger om och till Gud. Vi läser från Bibeln och får lyssna till predikan som 
har sin utgångspunkt i ett Bibelord. En gång i månaden ingår nattvardsfirande 
i gudstjänsten. Du som vill närma dig Jesus Kristus är välkommen att ta emot 
nattvarden. Vill du inte ta emot nattvarden, går det alldeles utmärkt att vara med i 
gudstjänsten ändå. Efter predikan ger vi alltid särskild tid till enskild och gemensam 
bön och ljuständning. En gång i månaden firar vi gudstjänst för alla åldrar. Den 
gudstjänsten är särskilt anpassad för att fungera tillsammans med barn. 
	 Gudstjänstens syfte är att vända vår blick och våra liv mot Gud. Vi tror att 
gudstjänstfirande över tid kan forma våra liv till att bli mer lika Jesus.
	 Efter gudstjänsten bjuds alla en trappa ner till Sturesalen där vi fikar tillsammans. 

Välkommen till Immanuelsskyrkans 
församling, Borås – en del av Equme-
niakyrkan. Vi är en församling på drygt 
300 medlemmar. 
	 Församlingen bildades (då som mis-
sionskyrka) 1878, på Lidaholm. 1899 
lät man bygga en kyrka på hörnet av 
Sturegatan. Den nuvarande kyrkan stod 
färdigbyggd 1971. 2013 gick Missions-
församlingen och Borås Metodistför-
samling samman och blev en och samma 
kyrka i Immanuelskyrkan.
	 Församlingens vision är att vara ”En 
kyrka för hela livet där mötet med Jesus 
Kristus förvandlar mig, dig och världen.” 
Vi vill vara en öppen, nutidstillvänd mö-
tesplats mellan människor med olika gå-
vor, behov och längtan efter gemenskap 
och tro. Vi vill att all vår verksamhet, 
engagemang och praktiskt arbete skall 
skapa förutsättningar för den enskilde 
att lära känna Jesus. 
	 Gudstjänsten är central i vårt försam-
lingsliv. Här får vi möta Gud genom 
Bibelläsning, predikan, bön, musik och 
gemenskapen med varandra. Utöver den 

finns en rad andra mötesplatser under 
veckan.
	 Vår kyrka är ju också en förening som 
man kan bli medlem i. Är du nyfiken på 
vad det innebär anordnas en träff om 
detta varje termin (se kalendarium). 
	 Vår kyrka utför dop, begravningar, 
vigslar, välsignelse av barn. Har du frågor 
kring detta så får du gärna kontakta våra 
pastorer, se s. 2.
	 Bästa sättet att lära känna Immanu-
elskyrkan är att vara med och delta. Vi 
hoppas att du skall känna att du har en 
plats i vår församling!
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Verksamheter: Gemenskap

Spagettikyrkan
Kom och ät tillsammans!	Varje tisdag kl. 17.00-17.30 står maten färdiglagad i 
kaffestugan. För dig som har möjlighet att betala så kostar maten 25 kr/person, 
10 kr/barn eller 60 kr för en familj. Vi äter tillsammans och efter maten finns det 
kaffe/te till de vuxna och pyssel/aktivitet till alla barn. Kvällen avslutas sedan med 
en enkel kvällsbön i kyrksalen.

När: 	 Tisdagar, terminsstart 1 september
Tid: 	 17.00-18.30, mat serveras 17.00-17.30
Var: 	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 John Lindar: 0708-623752

Klädcafé
Klädcafét är öppet varje tisdag i samband med att kyrkornas flyktingrådgivning 
har klädutdelning. Här finns möjlighet att umgås med nya och gamla vänner över 
en kopp kaffe/te/saft och smörgås medan du väntar på din tur. För barnen finns 
ett bord med papper, kritor och pyssel.

När: 	 Tisdagar, terminsstart 1 september
Tid: 	 10.00-13.00
Var: 	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Maja Brunnegård: 0707-605393

Gemenskap

Sommarcafé
I sommar välkomnar vi till fikagemenskap varje 
tisdag. Vi fikar, något enkelt program har ordnats 
av församlingsmedlemmar och det finns gott om 
tid att fika och umgås. 
    Varmt välkommen!

När:	 Tisdagar 9 juni – 4 augusti
Tid:	 15.00-ca 16.30
Var:	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45
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Gemenskap / Sång och musik

Församlingskören
Kören är en klassisk församlingskör i den meningen att vi sjunger svensk fyr-
stämmig sats, med en blandad repertoar. Vi sjunger i gudstjänsten vid ett antal 
tillfällen per termin.

När: 	 Torsdagar, terminsstart 3 september
Tid: 	 19.00
Var: 	 Kyrksalen, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352

Sång och musik

Gemenskap för daglediga

Dagledigträff
Varannan onsdag möts vi i Sturesalen för gemenskap. Vi börjar med en andakt 
och fikar därefter tar dagens programpunkt vid. Innehållet i vårt program varierar. 
Vi avslutar hösten med ett julprogram samt utdelning av julblommor. 

När: 	 Varannan onsdag, terminsstart 16 september
Tid: 	 15.00-ca 16.30
Var: 	 Sturesalen, ingång Sturegatan 45

Syföreningen
Vi möts varannan tisdag för att fika och umgås i församlingssalen. Den som vill 
får gärna ta med sig handarbete, men inget krav. Vi börjar med en kort andakt 
innan vi fikar och därefter tar veckans programpunkt vid. Vi är daglediga kvinnor 
som möts i denna grupp. Du är varmt välkommen, ingen anmälan krävs.

När: 	 Varannan tisdag, terminsstart 25 augusti
Tid: 	 15.00-ca 16.30
Var: 	 Församlingssalen, ingång Sturegatan 45 eller Åsbogatan.
Kontakt: 	 Gudrun Zetterlund, 0730-485795
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Sång och musik

Draget
Draget är en musikgrupp som framförallt spelar på våra gudstjänster för alla 
åldrar. Draget består av några barnfamiljer och barn och leds av Deborah Hel-
sing. Vi brukar komma överens om en repertoar låtar som vi utgår ifrån under 
terminen. Sedan möts vi ungefär en timma innan gudstjänsten för alla åldrar och 
spelar tillsammans. Är du intresserad att vara med? Kontakta vår musikledare.

När: 	 Vissa söndagar: 13 sept, 18 okt, 15 nov
Tid: 	 ca 10.00-12.00
Var: 	 Kyrksalen
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352

Immanuel String Band
Immanuel String Band även kallad ISB möts regelbundet för att spela tillsammans. 
Vi består främst av ett gäng glada daglediga personer. De flesta spelar ukulele men 
även klarinett, kontrabas, mandolin och gitarr förekommer. 
	 Vill du vara med och spela i detta glada gäng?

När: 	 Torsdagar
Tid: 	 18.30
Var: 	 Församlingssalen
Kontakt: 	 Anders Stoltz 0720-045621

Projektkören Livskraft
Projektkören är en kör som gör olika körprojekt titt som tätt. Vi har de senaste 
åren gjort projekt där vi sjungit gospel, Lalehs sånger och nu senast ett projekt 
med sånger på temat fred. I höst fortsätter vi projektet med gospel- och popmusik.
	 Vi välkomnar alla åldrar, tonåring till åldring. Det är gratis att vara med och 
ingen anmälan krävs. Tips till dig som vill hinna äta innan, kom och ät på Spa- 
gettikyrkan.

När: 	 Tisdagar: 15 sept, 22 sept, 29 sept, 6 okt
	 Sjunger i gudstjänsten 11 oktober
Tid: 	 18.30-20.00
Var: 	 Kyrksalen, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352
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Barn och ungdom

Barnkyrkan
En gång i månaden är alla barn välkomna till barnkyrka, som är vårt namn för 
söndagskola. När du kommer till kyrkan får du ”checka in” dig och göra en kul 
namnskylt. Barnen är med i början av gudstjänsten. Alla barn som vill får vara 
med och leda det vi kallar för barnens sång. Då får de barn som vill komma upp 
på estraden och sjunga/göra rörelser/spela rytmägg. Därefter går vi en trappa 
ner och har en kul och lärorik samling om en Bibelberättelse. Med sång, lek och 
berättande/teater. 

När: 	 Vissa söndagar: 20 sept, 11 okt, 29 nov
Tid: 	 11.00-ca 12.15
Vem: 	 Alla barn, barn yngre än 4 år behöver ta med vuxen
Var: 	 Allrummet
Kontakt: 	 Johanna Buller: 0735-667492

Föräldra-barn-sång
Välkomna alla barn, denna samling är framför allt anpassad för de minsta mellan 
0-3 år. Ta med din förälder eller mor/farförälder eller annan vuxen. Vi sjunger 
enkla sånger med rörelser, rytminstrument och gosedjur. Därefter fikar vi i all 
enkelhet över en kopp kaffe/te innan vi avslutar för dagen.

Pausar höst 2026
Kontakt: 	 Johanna Buller, 0735-667492

Barn och ungdom

Gudstjänst för alla åldrar
En gång i månaden har vi gudstjänst för alla åldrar. En gudstjänst särskilt anpas-
sad för barn, men vänder sig till alla mellan 0-100+ år. Draget leder sången och 
musiken, men alla barn som vill vara med och sjunga är välkomna. Debbies detek-
tivbyrå har alltid öppet för att lösa upp någon av Bibelns berättelser. Kyrkråttan 
brukar också oftast ha något i kikaren. 

När:	 Vissa söndagar: 13 sept, 18 okt, 15 nov
Tid:	 11.00-ca 12.30
Kontakt:	 Draget – Deborah Helsing: 0708-698352 
	 Gudstjänsten – Johanna Buller: 0735-667492.
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Barn och ungdom

Scout
Varannan onsdag möts vår scoutgrupp för roliga och lärorika aktiviteter inne 
och ute. Hantverk, bygge, spårningar och andra äventyr. Idag är vi en grupp på 
ca 12 scouter och 3 ledare. Scouterna är i åldrarna 8-13 år. Ibland är vi i kyrkan, 
ibland utomhus. Ska du vara med för första gången bör du kolla med vår ledare, 
så du vet var vi är. Du är välkommen med på scouterna från det att du är 7 år.
	 Under året åker vi också på arrangemang som kämpalek, vinterhajk och scout-
läger.

När: 	 Jämna onsdagar, terminsstart 2 september
Tid: 	 18.00-19.30
Var: 	 Allrummet vid ingången Sturegatan 45 eller på annan plats,
	 kolla med ledare
Kontakt: 	 Henrik Yrlid: 0768-056520

Familjescout
Kom och var med! Någon eller några lördagar per termin bjuder vi in hela familjen 
att scouta tillsammans. Vi möts i Immanuelskyrkan och gör sedan olika roliga 
aktiviteter tillsammans. Ta på dig kläder efter väder. 

När: 	 Lördag 25 september
Tid: 	 11.00-13.00
Var: 	 Möts i Immanuelskyrkan
Kontakt: 	 Henrik Yrlid: 0768-056520

Barnkör spagettikyrkan
Under ett antal tisdagar är alla barn från åk 1 och uppåt välkomna att sjunga i kör 
efter maten på spagettikyrkan. Vi äter och övar sedan en stund innan vi är med 
på spagettikyrkans andakt. Häng på!

När: 	 Tisdagar 15 sept, 22 sept, 29 sept, 6 okt, 13 okt
	 Sjunger i gudstjänsten 18 oktober
Tid: 	 17.00-18.30
Var: 	 Mat i kaffestugan och sedan övning i kyrksalen
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352
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Fördjupning och studiecirklar

Tro & Liv
Varannan torsdag förmiddag möts vi för att fördjupas i vår tro. På vår samling 
läser vi en Bibeltext, ber och reflekterar över den. Under tiden som vi fikar och 
avslutar sedan med att be tillsammans.

När:	 Varannan torsdag, terminsstart 17 september
Tid:	 10.00-11.30
Var:	 Församlingsalen, kyrksalsplan, ingång Åsbogatan 
Kontakt:	 John Lindar: 0708-62 3752

Pressklubben
I pressklubben samtalar vi om aktuella frågor utifrån nyheter och artiklar i media. 
Det är alltid någon som håller samman samtalet och ibland kommer en gäst och 
talar över ett särskilt ämne. Det är gratis att vara med och ingen anmälan krävs.

När: 	 Ojämna tisdagar, terminsstart 22 september
Tid: 	 10.00
Var: 	 Församlingsvåningen, kyrksalsplan, ingång Åsbogatan, Sturegatan 45

Bokcirkel
Vi läser en bok och samtalar vid ett eller flera tillfällen om vilka tankar den väcker 
hos oss. 

När:	 Terminsstart 9 september
Tid:	 15.00
Kontakt:	 Carl-Gustav Bjursell: 0730-971171 (kontakta om plats)

Fördjupning och studiecirklar

Alpha
Alpha är en social mötesplats som utforskar grunderna i den kristna tron. Varje 
tillfälle bjuder på en ny fråga om tro och är utformad för att skapa samtal. Det är 
helt enkelt en öppen, informell och ärlig plats för att utforska och diskutera livets 
stora frågor tillsammans. Vi startar upp en kurs i vår! Vill du vara med?

Åter vårterminen 2027
Kontakt: 	 Johanna Buller: 0735-667492. 
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Fördjupning och studiecirklar
Bibel på lätt svenska
Vill du fördjupa din Bibelkunskap men på lättare svenska, då är du välkommen till 
detta Bibelstudium. Det arrangeras via Kyrkornas Flyktingrådgivning i samarbete 
med Immanuelskyrkan.

När: 	 Varannan måndag, terminsstart 21 september
Tid: 	 18.00
Var: 	 Församlingsvåning, kyrksalsplan, ingång: Åsbogatan och Sturegatan 45
Kontakt: 	 Marianne Andersson: 0706-505623

Samverkan med andra

Tidebön
Tidebön har vi bett i kyrkor och kloster sedan kyrkans början. Man ber då med 
hjälp av psaltarens texter genom att växelläsa dem. Detta har kyrkan ärvt från 
judisk tradition. I kloster än idag möts man till tidebön upp till sju gånger om 
dagen. På tisdagar har vi två tillfällen då vi möts för bön i vårt bönerum (bredvid 
kyrksalen). Stunden inleds med tystnad, sedan läser man högt dagens böner som 
finns förberedda i en liten pärm som du får låna på plats. Instruktioner ges innan 
vi börjar be. Stunden avslutas också i tystnad, och man lämnar rummet i stillhet 
när man känner sig klar. Varmt välkommen att delta, van som ovan bedjare.

När: 	 Varje tisdag med start 25 augusti
Tid: 	 12.00-12.15 och 16.30-16.40
Var: 	 I bönerummet, vid sidan av kyrksalen. Ingång Sture- eller Åsbogatan

Kyrkornas flyktingrådgivning
Kyrkornas flyktingrådgivning huserar till stor del i vår kyrka. Organisationen 
bygger på en kristen och humanistisk grund. Alla människors lika värde och rät-
tigheter. Alla människor är välkomna och respekterade.
	 Sedan starten 1995 har vår uppgift varit att stödja flyktingar och migranter i 
mötet med det svenska samhället. Vi strävar efter att vara en trygg resurs i utsatta 
situationer och att ha ett aktivt samarbete med andra aktörer i frågor som rör 
migration.
	 Bibeln på lätt svenska, rådgivningssamtal och stödsamtal, matutdelning, kläd-
utdelning, språkcaféer, läger, utflykter, sportaktiviteter m.m.
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Samverkan med andra forts.

Sjukhuskyrkan
Vi är en del av Sjukhuskyrkan. Sjukhuskyrkan består av präster, pastorer och 
diakoner som finns till för patienter, närstående och personal på sjukhuset. De har 
tystnadsplikt och för inga journaler. Samtalets innehåll kan gälla vardagsbekym-
mer såväl som existentiella frågor. Du som söker dig till sjukhuskyrkan behöver 
inte bekänna dig som kristen.
	 Sjukhuskyrkan finns tillgängliga på sjukhuset måndag-torsdag  kl 08:30-19:30, 
och fredag – söndag  kl 08:30-16:30.
	 Man når oss via sjukhusets växel: 033-616 10 00.

Kyrkornas matbutik
Välkommen till vår matbutik för att handla billigt och rädda varor från att slängas.
	 Kyrkornas matbutik på Hässleholmen har öppet måndagar 14:30–16:00. Du 
hittar oss i Hässleholmens kyrka, Våglängdsgatan 3. Medan du väntar kan du 
fika i salongen.
Du kan också besöka Öppet hus i samband med Kyrkornas matbutik. Möjlighet 
till olika spel, biljard, pingis, fotboll, lek och pyssel. Barn i sällskap av vuxen.
	 Obs! Endast kontanter och swish!
	 Röda helgdagar är det stängt i butikerna.

Ett samarbete mellan Frälsningsarmén, Svenska kyrkan, Pingstkyrkan, Korskyrkan, 
Brokyrkan, Sjömarkenkyrkan och Bodakyrkan, Immanuelskyrkan, EFS i Borås, 
Folkkyrkan samt Borås Adventkyrka.

BER – BORÅS EKUMENISKA RÅD
Immanuelskyrkan sitter med i Borås Ekumeniska råd. I rådet ingår i stort sett alla 
Borås kyrkor, representanter från de olika kyrkorna möts regelbundet ett antal 
gånger per termin. Vi arrangerar även en ekumenisk gudstjänst varje år. 

Växtpool
Immanuelskyrkan ingår i en Växtpool med fyra andra Equmeniakyrkor i Borås: 
Immanuelskyrkan, Bodakyrkan, Myråskyrkan, Ekarängkyrkan och Sjömarkenkyr-
kan. Det innebär att vi har ett tätt samarbete genom att ordna olika arrangemang 
tillsammans. De anställda i kyrkorna inom växtpool möts regelbundet, samt 
representanter för de olika kyrkorna. 
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Kalendariet
Juni
	Vecka 24 - Ansvarsgrupp 1
	 9	Tisdag 

15.00 Sommarcafé: Fikagemenskap 
och program.

	14	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Kallelsen till Guds rike”.  
Johanna Buller. Sång och musik: 
Anders Nilsson, Helen Wallgren  
Veckans förbönsämne: Spagettikyr-
kan. Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.

	Vecka 25 - Ansvarsgrupp 2
	16	Tisdag 

15.00 Sommarcafé: Fikagemenskap 
och program.

	21	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Den Högstes profet”.  
John Lindar. Sång och musik: Carl- 
Gustav Bjursell. Veckans förböns-
ämne: Klädcaféet. Kyrkfika, korv 
med bröd åt alla barn.

	Vecka 26 - Ansvarsgrupp 3
	23	Tisdag 

15.00 Sommarcafé: Fikagemenskap 
och program.

	28	Söndag
		 11.00 Nattvardsgudstjänst.  

”Att inte döma”. 
John Lindar. Eva-Marie Claes-
son. Sång och musik: Björn och 
Eva Hagwall Josefsson. Veckans 
förbönsämne: Föräldra-barn-sång. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.

	Vecka 27 - Ansvarsgrupp 4
	30	Tisdag 

15.00 Sommarcafé: Fikagemenskap 
och program.

Juli
	 5	Söndag
		 11.00 Sommarandakt. 

Elisabeth och Göran Davidson. 
Kyrkfika.

	Vecka 28 - Ansvarsgrupp 5
	 7	Tisdag 

15.00 Sommarcafé: Fikagemenskap 
och program.

	12	Söndag
		 11.00 Sommarandakt. 

Lars Rosengren och Marianne An-
dersson. Kyrkfika.

	Vecka 29 - Ansvarsgrupp 6
	14	Tisdag 

15.00 Sommarcafé: Fikagemenskap 
och program.

	19	Söndag
		 11.00 Sommarandakt. 

Åsa och Martin Borg. Kyrkfika.

	Vecka 30 - Ansvarsgrupp 1
	21	Tisdag 

15.00 Sommarcafé: Fikagemenskap 
och program.

	26	Söndag
		 11.00 Sommarandakt. 

Tord och Lena Ekberg. Kyrkfika.

	

Följ våra predikoturer, sociala medier och hemsidan. 
Om något ändras i kalendariet så syns det där. 
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Vecka 31 - Ansvarsgrupp 2
	28	Tisdag 

15.00 Sommarcafé: Fikagemenskap 
och program.

Augusti
	 2	Söndag
		 11.00 Sommarandakt. 

Björn och Ewa Hagwall Josefsson. 
Kyrkfika.

	Vecka 32 - Ansvarsgrupp 3
	 4	Tisdag 

15.00 Sommarcafé: Fikagemenskap 
och program.

	 9	Söndag
		 11.00 Sommarandakt. 

Jan-Olof och Cecilia Hermansson. 
Kyrkfika.

	Vecka 33 - Ansvarsgrupp 4
	16	Söndag
		 11.00 Sommarandakt. 

John Lindar. Kyrkfika.

	Vecka 34 - Ansvarsgrupp 5
	23	Söndag
		 11.00 Nattvardsgudstjänst.  

”Friheten i Kristus.”  
John Lindar. Maja Brunnegård. 
Sång och musik: Lars Andreasson 
och Åke Alevall. Veckans förböns-
ämne: Tro & Liv. Kyrkfika, korv 
med bröd åt alla barn.

	Vecka 35 - Ansvarsgrupp 6
	25	Tisdag
		 12.00 Tidebön 

15.00 Syföreningen, terminsstart.
		 16.30 Tidebön
	30	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Medmänniskan.”  
Johanna Buller. Marita Hallberg. 
Sång och musik: Johanna och Pat-
rik Buller.  Veckans förbönsämne: 
Dagledigträffen. Kyrkfika, korv med 
bröd åt alla barn.

September
	Vecka 36 - Ansvarsgrupp 1
	 1	Tisdag 

10.00 Klädcafé, terminsstart.
		 12.00 Tidebön
		 16.30 Tidebön
		 17.00 Spagettikyrka, terminsstart.
	 2	Onsdag
		 18.00 Scout, terminsstart.
		 18.00 Bön för Borås. Ekumenisk 

bön i Pingstkyrkan.
	 3	Torsdag
		 19.00 Församlingskören, termins-

start.
	 5	Lördag
		 Tillsammansdag på Södra Vätter-

bygdens Folkhögskola. Info och 
anmälan via hemsida eller kyrktor-
get.
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BARN  
FAMILJ

&

FÖRÄLDRA - BARN-
SÅNG 0-3 år

SPAGETTIKYRKAN
Alla åldrar

GUDSTJÄNST
FÖR ALLA
ÅLDRAR BARNKYRKAN

Från 3 år. 

SCOUT
Från 7 år

FAMILJESCOUT
Hela familjen

Pausar hösten 2026
Tisdagar med 1 september
Vi äter tillsammans, pyssel för 
barnen, kaffe till vuxna, avslutas
med enkel bönestund.
Kl.17-18.30 

Söndagar kl.11
13 sept
18 okt
15 nov Söndagar kl.11

20 sept
111 okt
29 nov

Varannan onsdag 
kl. 18-19.30
Startar: 2 september

Lördag kl.11-13
26 sept

Är du under 4 år behöver
du ta med dig en vuxen

www.immanuelskyrkan.nu

HÖST
2026
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	 6	Söndag
		 11.00 Upptaktsgudstjänst med 

nattvard.  
”Enheten i Kristus.” 
Johanna Buller. Eva-Marie Claes-
son. Sång och musik: Andreas och 
Frida Nordin, Deborah Helsing, 
John Lindar. Veckans förböns-
ämne: Kyrkornas flyktingrådgiv-
ning. Kyrkfika, korv med bröd åt 
alla barn.

	Vecka 37 - Ansvarsgrupp 2
	 8	Tisdag 

10.00 Klädcafé.
		 12.00 Tidebön
		 15.00 Syföreningen.
		 16.30 Tidebön
		 17.00 Spagettikyrka.
	 9	Onsdag
		 18.00 Bokcirkel, terminsstart.
	10	Torsdag
		 19.00 Församlingskören.
	13	Söndag
		 11.00 Alla åldrars gudstjänst.  

John Lindar. Sång och musik: 
Draget under ledning av Deborah 
Helsing.  Veckans förbönsämne: 
Spagettikyrkan. Kyrkfika, korv med 
bröd åt alla barn.

	Vecka 38 - Ansvarsgrupp 3
	15	Tisdag 

10.00 Klädcafé.
		 12.00 Tidebön
		 16.30 Tidebön
		 17.00 Spagettikyrka och barnkör, 

terminsstart.

		 18.00 Alpha återträff.
		 18.30 Projektkören Livskraft: Pop 

och gospel. Terminsstart.
	16	Onsdag
		 15.00 Dagledigträff. ”Höstvisor 

med mera.” Lars Andreasson, Åke 
Alevall.

		 18.00 Scout.
	17	Torsdag
		 10.00 Tro & Liv, terminsstart.
		 19.00 Församlingskören.
	18	Fredag
		 19.30 Konsert Thomas Andersson-

Wij. Biljetter köps via: jubel.se/taw
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19	 Lördag

		 10.00 Kördag församlingskören. 
Mer info kommer.

	20	Söndag
		 11.00 Växtpoolsgudstjänst.  

”Tillsammans för Borås - Bli kvar i 
mig.” 
Johanna Buller. John Lindar. Kalle 
Hylén. Desirée Tibell. David Norén. 
Musik: musiker från växtpools 
församlingar. Barnkyrka. Kyrkfika, 
korv med bröd åt alla barn.

	Vecka 39 - Ansvarsgrupp 4
	21	Måndag
		 18.00 Bibel på lätt svenska, termins-

start.
	22	Tisdag 

10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben, terminsstart.
		 12.00 Tidebön
		 15.00 Syföreningen.
		 16.30 Tidebön
		 17.00 Spagettikyrka och barnkör.
		 18.30 Projektkören Livskraft.

BARNKÖR
Ålder: åk.1 och uppåt.

Start
15 okt

17.00 Vi äter på spagettikyrkan.
17.30-18.10 Vi sjunger.
18.10 Avslutande kvällsbön med spagettikyrkan.

Tis.
Kl.17-18.30

Övar: 15 sept, 22 sept, 29 sept, 6 okt, 13 okt.
Sjunger upp på gudstjänsten 18 okt kl.11.00

På
Spagetti-
kyrkanBARNKÖR

Ålder: åk.1 och uppåt.

Start
15 okt

17.00 Vi äter på spagettikyrkan.
17.30-18.10 Vi sjunger.
18.10 Avslutande kvällsbön med spagettikyrkan.

Tis.
Kl.17-18.30

Övar: 15 sept, 22 sept, 29 sept, 6 okt, 13 okt.
Sjunger upp på gudstjänsten 18 okt kl.11.00

På
Spagetti-
kyrkan
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BORÅS
BÖN FÖR

2 sept kl.18.00
Pingstkyrkan

6 oktober kl.18.00
Brokyrkan

19 november kl.18.00
 Myråskyrkan

En gång i månaden möts vi till ekumenisk bön i någon
av Borås kyrkor. Bönesamlingen kan ta sig olika

uttryck eftersom vi är olika. Men vi står enade i vår tro
på Jesus och vår bön för stadens bästa.

HT 26
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	24	Torsdag
		 19.00 Församlingskören.
	26	Lördag
		 11.00 Familjescout. Mer info i so-

ciala medier.
	27	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

”Rik inför Gud.” 
Johanna Buller. Sång och musik: 
Församlingskören under ledning av 
Deborah Helsing. Veckans förböns-
ämne: Församlingens studiecirklar. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.

	Vecka 40 - Ansvarsgrupp 5
	29	Tisdag 

10.00 Klädcafé.
		 12.00 Tidebön
		 16.30 Tidebön
		 17.00 Spagettikyrka och barnkör.
		 18.30 Projektkören Livskraft.

	30	Onsdag
		 15.00 Dagledigträff. ”Kyrkan i 

tiden.” Lasse Svensson, regional 
kyrkoledare region Syd.

		 18.00 Scout.

Oktober
	 1	Torsdag
		 10.00 Tro & Liv.
		 19.00 Församlingskören.
	 4	Söndag
		 11.00 Gudstjänst med nattvard. 

”Änglarna.” 
Anne Grudeborn. Maja Brun�-
negård. Sång och musik: Helsings 
kapell. Veckans förbönsämne: 
Syföreningen. Kyrkfika, korv med 
bröd åt alla barn.
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Välkommen till en heldag tillsammans med mat, undervisning, lek, bön och tid att 
lära känna varandra. Vi hoppas på en riktigt fin dag ihop.

NÄR OCH VAR?
5 SEPTEMBER Kl. 10.00-16.00
8.45 Samling i Immanuelskyrkan för gemensam bilåkning till SVF. 

På Södra Vätterbygdens Folkhögskola, Jönköping.

Gästas av Pastor, själavårdaren och författare: Maria Ahlriksson.

KOSTNAD
I kostnaden ingår förmiddagsfika, lunch och eftermiddagsfika samt allt program.
Vuxen: 375 kr/ person
Barn 5-12 år: 190/ barn.

Behöver du ekonomiskt stöd för att delta? 
Kontakta: John Lindar john.imkboras@immanuelskyrkan.nu.
Har du möjlighet att betala för någon annan eller delar av en deltagaravgift? 
Allt är välkommet! Betalning sker på plats via swish eller kontanter.

SKJUTS?
Har du plats över i din bil? 
Ange gärna detta och hur många platser när du anmäler dig. 
Så kommer vi fördela ut så alla kan ta sig till SVF.

Behöver du skjuts? 
Ange detta när du anmäler dig. 
Vi räknar såklart med att resenärerna ersätter bilföraren. 

ANMÄLAN
Fyll i formulär på kyrktorget och lägg i brevlådefacket i Exp-dörren.
Eller anmäl dig via länken på vår hemsida.

Har du frågor?
Kontakta någon av våra pastorer Johanna Buller eller John Lindar. 

TILLSAMMANSDAG
5 SEPT 2026

Sista
anmälan
30 aug
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När livet vänder

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta EnglundLars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 

Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Kalendariet, notiser och annan information hittar du 
även på vår hemsida www.immanuelskyrkan.nu

Ledig annonsplats



12 - 14 
mars

2027

TILLSAMMANSDAG
5 SEPTEMBER

Info och anmälan:
www.immanuelskyrkan.nu

Projektkören

LIVSKRAFT

Var med och sjung i höst.
Mer info i bladet.


